
 

 

 

 

 

 

FSK ORIENTERING 

 

Referat af bestyrelsesmøde 26. februar 2013. 

 

Til stede: Ole Gold 

 Ellen Nielsen 

 Claus Wigen 

 Jytte Eltang (referent) 

 Gæst: Karl Aage Hald. 

 

Inden mødet begyndte, fremviste Karl Aage Hans Oles forslag til standerdug. 

  

Dagsorden i h.t. indkaldelse: 

 

1,  Eventuelle tilføjelser til dagsorden. 

     På Oles opfordring blev punktet opgavefordeling drøftet:   

     Ellen er vores kontaktperson til DO-F og FSKBH og har meddelt det videre samtidig med 

     ændring af sin mailadresse til fsk-orientering. 

     Claus fører aktivitetskalenderen ajour og har kontakten om løbene i Østkredsen og DO-F.   

     Bl.a. spørger Claus Martin Sørensen, om han vil være stævneleder til løb i 2014. 

     Jytte er fortsat referent. 

     Evt. arrangement af karruselløb blev drøftet. 

 

2.  Bemærkninger til seneste referat. 

     Referatet fra bestyrelsesmødet 8. januar var godkendt. 

     Der var ingen bemærkninger til referatet fra årsmødet og referatet fra den stiftende 

     generalforsamling 29. januar bortset fra tilføjelse af et par navne i sidstnævnte referat.  Ellen  

     vil kontakte Per Lennart om de manglende navne og bede ham og dirigenten underskrive 

     referaterne.  Underskrevne referater er vigtige for Ole til oprettelse af bankkonto. 

     Ellen sørger også for at sende vedtægterne underskrevet af referent og dirigent til DO-F, og  

     arbejder videre på samarbejdsaftalen med FSKBH. 

 

3.  Meddelelser o.a. 

     Karl Aage fortalte om sit arbejde med hjemmesiden og programmet WYSIWYG (What You See 

     Is What You Get), som hjemmesiden bygger på.  Det er nemt at få en side til fx meddelelser fra 

     bestyrelsen eller andet.  En tekst i en mail kan Karl Aage nemt sætte op på siden.  Karl Aage  

     viste os også den nye mulighed for tilmelding til løb på Iphones/Smartphones.  

 

4.  Afholdte arrangementer 

     Årsmødet 29. januar.  Mødet forløb udmærket i en positiv stemning, men det var ærgerligt, at 

     der ikke blev fundet en formand eller nyt bestyrelsesmedlem. 
   
5.  Kommende arrangementer 

     Påskeløb.  Karl Aage og Lise slår på tromme for tilmeldinger. 

     Begynderintro 9. april og/eller 16. april.  Dato skal på aktivitetskalenderen.  DRI (Nils Lind 

     m.fl.) laver snarligt indbydelse, der lægges på hjemmesiden og sendes til klubformændene og 

     evt. alle medlemmer med opfordring til at finde begyndere. 

     3. divisionsmatch 14. april.  De nye regler gør det måske svært at stille fuldt hold.  Karl Aage 

     og Tom er som sædvanligt indpiskere og stiller hold. 
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     Forårets klubløb 21. april.  Jytte kontakter E’lisa om evt. hjælp fra bestyrelsen.  Ellen sender 

     reminder via O-service. 

     Forårsløbet.  Claus beder om dato fra Kurt. 

     Klubweekend i forbindelse med løbene i september på Møn blev drøftet.  Karl Aage og Lise  

     vil undersøge overnatningsmuligheder. 

     Karl Aage og Lise vil også reklamere for Vikingedysten i starten af juli. 

     Karl Aage spurgte også til evt. interesse for arrangementer udenfor løb. 

     Ole deltager i FSKBHs repræsentantskabsmøde 15. april. 

          

6.  Økonomi 

     Da der endnu ikke er oprettet ny konto, klarer Ole sig med den gamle. 

     Ole har modtaget FSKBHs regnskab, men der mangler status på vores konto. 

     Endelig medlemsliste viser 122 medlemmer.  Vi har i alt modtaget 20 udmeldinger og 11 

     indmeldinger. Vi har således mistet i alt 10 medlemmer og en klub (Telefonen).  Ellen opdaterer 

     O-service. 

      

7.  Eventuelt 

     Claus laver udkast til nyhedsbrev. 

      

8.  Næste møde 

     Nye møder aftalt til 3.april hos Jytte og 4. juni hos Ole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. februar 2013 


